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令和３年 第６回（９月） 筑紫野市議会定例会 

【文教福祉常任委員会 委員長報告】 

 

認定第４号及び認定第５号の２件について、審査の経

過と結果をご報告します。 

 

まず、『認定第４号 令和２年度筑紫野市奨学資金貸

与事業特別会計歳入歳出決算の認定』の件について、ご

報告いたします。 

執行部から、歳入歳出決算事項別明細書及び関係資料

により事業概要、決算状況等の説明を受けました。 

委員会では、返還が難しい方には、どのように対応し

ているのかとの質疑があり、執行部からは、滞納の状況

をみて督促の連絡をする際や個別に訪問する際に返還額

の相談に応じ、猶予制度等の説明を行いながら少額でも

返還してもらえるよう促している、との答弁がありまし

た。 

討論はなく、採決の結果、全員一致をもって認定すべき

ものと決しました。 

 

次に、『認定第５号 令和２年度筑紫野市介護保険事

業特別会計歳入歳出決算の認定』の件について、ご報告

いたします。 

執行部から、歳入歳出決算事項別明細書及び関係資料

により事業概要、決算状況等の説明を受けました。 
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委員会では、介護認定調査に係る運営管理委託料が前

年度と比較して大幅に減額しているが何故かとの質疑が

あり、執行部からは、要介護認定の有効期間満了時に実

施する更新申請において、新型コロナウイルス感染症の

感染拡大防止を図るため、申請者の申し出があれば、厚

生労働省の通達に基づき、調査を省略し、有効期間を 12

か月延長することとしたため、調査件数が減少し委託料

も減額している、との答弁がありました。 

討論はなく、採決の結果、全員一致をもって認定すべき

ものと決しました。 

以上、報告を終わります。 
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令和３年 第６回（９月） 筑紫野市議会定例会 

【文教福祉常任委員会 委員長報告】 

 

議案第５５号及び議案第５６号の２件について、審査

の経過と結果をご報告いたします。 

 

まず、『議案第５５号 令和３年度筑紫野市奨学資金

貸与事業特別会計補正予算（第１号）』の件について、

ご報告いたします。 

本予算は、令和２年度に一括償還等が行われたことにより、

収入済み額の合計が支出済み額の合計を超過したため、令和

３年度歳入予算のうち前年度繰越金を３００万７千円増額し、

併せて、一般会計繰入金を同額、減額するものです。 

質疑、討論はなく、採決の結果、全員一致をもって原案

のとおり可決すべきものと決しました。 

 

次に、『議案第５６号 令和３年度筑紫野市介護保険

事業特別会計補正予算（第１号）』の件について、ご報

告いたします。 

 執行部から、歳入歳出をそれぞれ１億１，４９７万１千円補

正増し、歳入歳出予算額を６７億４，７７６万９千円とするも

のであり、補正の主な内容は、歳出については、令和２年度の

介護給付費負担金等の超過交付に伴う返還金として、国庫支

出金返還金５３７万４千円、県支出金返還金６，４４７万５千

円、社会保険診療報酬支払基金返還金３７９万７千円などの
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補正増であり、歳入については、介護給付費負担金における令

和２年度分追加交付金として１０７万３千円、前年度繰越金

として１億１，３８９万８千円の補正増である、との説明があ

りました。 

 質疑、討論はなく、採決の結果、全員一致をもって原案

のとおり可決すべきものと決しました。 

以上、報告を終わります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


